

合一冷链物流园三期项目进度大半

突出地方特色 实施精准立法

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 见习记者 刘忆)7月31日下午,《蚌埠市优化营商环境条例》立法工作领导小组第二次会议召开,市人大常委会党组书记、副主任高尚,副市长潘君齐参加。

会议听取了起草组关于《蚌埠市优化营商环境条例(草案)》起草情况的汇报,与会人员对《条例(草案)》提出修改意见和建议。

高尚指出,要进一步修改完善《条例(草案)》,实现地方立法与上位法的有效衔接,充分发挥地方立法的实施性和补充性功能,推动中央最新要求和国

家法律法规在我市贯彻落实,要学习借鉴兄弟地市先进经验,特别是长三角地区有关制度设计和先进理念,推动立法工作质量不断提升。要坚持问题导向,聚焦市场主体关切,针对我市营商环境的痛点、堵点和难点,拟定具有针对性、创新性的解决措施,突出蚌埠特色,实施精准立法。

潘君齐要求,各相关部门要认真研究,及时反馈修改意见,进一步充实完善《条例(草案)》,协助立法机关加快推进立法进程,以高质量立法推动营商环境优化持续提升。

切实提高创建质效 推动食品产业发展

本报讯(融媒体记者 李景)7月31日下午,蚌埠市创建国家食品安全示范城市省级初评见面会召开。副市长、市食药安委副主任吴永彬主持。

吴永彬汇报了蚌埠市创建国家食品安全示范城市工作情况。他说,创建国家食品安全示范城市,是一项重要的民生工程、民心工程。蚌埠将增强政治自觉,确保思想认识到位,持续把食品安全和示范创建工作作为重要的民生工程高位推动。严明纪律要求,确保工作保障到位,保障初评顺利开展。坚持问

题导向,确保整改提升到位,不断提升食品安全的治理能力和水平,提高国家食品安全示范城市创建质效。

评审组希望蚌埠市切实增强创建国家食品安全示范城市的使命感和紧迫感,提高政治站位,充分认清初评的意义。从实效出发,突出问题导向,全面提升食品安全水平。从严从实要求,严格标准、严肃纪律,强化保密,推动创建工作取得实效。强化统筹落实,做到通力行动,全力推进创建示范工作,促进蚌埠食品产业高质量发展。

食品快检保障“菜篮子”安全

本报讯(融媒体记者 何沛)“小菜场,大民生”,农贸市场关系着千家万户的菜篮子。而食品安全快检室建设则让老百姓“买得放心、吃得安心”多了一层保障,守护了菜篮子里的简单幸福。

日前,在沈湾菜市场快检室里,市民王女士送来五根黄瓜,希望快检人员帮助她检测黄瓜上的农药残留。在登记完个人信息后,快检人员剪下黄瓜的部分组织,放入容器中,一番操作后,提取出的试剂被放入设备,几分钟后,黄瓜的农残结果显示,符合农残指标。

快检室的出现让农贸市场完成了质量追溯体系、快检体系建设,也给老百姓和商户同时都吃了定心丸。“菜市场每天都会贴出农残检测结果,我们就参考公示结果买,老百姓买菜也放心了!”采访中,市民高先生说,如今,很多菜市场都会公布每天的食品快速检测记录,方便前来买菜的市民查看。

记者了解到,按照要求,食品安全快检室于每个工作日在农贸市场开市

前开展检测,检测结果要在市场内LED显示屏或检测结果公示栏中公示,一旦检出农残超标的商品,会立刻启动追溯机制、下架处理等。

农产品食品安全关系千家万户,关系千千万万人民群众的身体健康。作为全市一项民生工程,不仅在农贸市场设施快检室,在一线检测农残、兽残,在各市场监管所也设有食品快检室。目前,全市建设民生工程快检室108个。其中,市场监管所快检室65个,农贸市场快检室43个。此外,市场监管部门还开展“你点我检 你送我检”便民活动。对于抽检不合格的农产品,责令下架、召回,及时整改,通过查验索证溯源进行产品溯源,构成犯罪的会依法立案查处。

市市场监管局将继续聚焦群众关心、关注的食品安全问题,利用快检设备对农贸市场、农产品批发市场等场所销售的蔬菜、水果、畜禽产品等进行检测,加大食品安全宣传力度,保障人民群众“舌尖上的安全”。

动漫游戏嘉年华在蚌上演

本报讯(融媒体记者 何沛)7月29日,作为安徽文旅消费季系列活动之一——蚌埠青回动漫游戏嘉年华在会展中心举行。丰富多彩的项目和火爆的氛围,吸引了省内外2000余名动漫迷们齐聚我市,开启了一场奇妙的动漫之旅。

进入动漫节现场,便仿佛进入了二次元世界。记者看到,动漫爱好者齐聚一堂,扮演起自己喜欢的角色,或甜美或炫酷的打扮吸引了众多人的眼球。舞台区域,精彩纷呈的节目轮番上演,台下观众席沸腾不止。特别是本地团队带来的汉服走秀,呈现出一幅东方美学画卷,在二次元世界里大放异彩。

现场还设置了动漫潮流集市,带来了好玩、有趣、新潮的动漫衍生品。通过不同区域的设置,动漫爱好者们可以进行面对面交流,同时开展身临其境的剧情体验,大人小孩也能在展区进行亲子互动。

此次活动由市文体旅局指导,为本地动漫爱好者搭建了一个相对专业的大型动漫文化展示、交流的平台,为动漫文化周边商家及社会型商家提供一个大型的宣传销售渠道,激发动漫文创市场活力,带动文创行业内生动力,吸引更多潮流玩青年、“二次元爱好者”携手将蚌埠文创推广出去,推动我市动漫、游戏行业和文创产业高质量发展。

中国舞蹈“荷花奖”民族民间舞终评公布 我市一舞蹈作品入围

本报讯(融媒体记者 何沛 实习生 张欣欣)日前,第十四届中国舞蹈“荷花奖”民族民间舞评奖公布了45个人入围终评作品名单。其中,我市报送的舞蹈作品《沁园春·灯窝》入围,同时也是我市唯一一个人入围民族民间舞终评的作品。

《沁园春·灯窝》取材于安徽花鼓灯的动作语汇,提炼了“溜、闪、旋、倾、梗、颤”等独树一帜的艺术风格,将淮河流域的“灯窝”与“玩灯人”作为艺术形象,融汇在起落有致的舞蹈律动中,通过

“温故知新”的细腻笔触结合壮阔豪迈的美学基调,塑造“玩灯人”灵巧生动的鲜活形象,描绘“灯窝”历久弥新的悠远回响,折射出劳动人民乐观奔放的生命热情,蕴含着民生欣欣向荣的美好夙愿。

中国舞蹈“荷花奖”是经中宣部批准设立,由中国文联、中国舞协共同主办、业内唯一具有权威性和导向性的中国舞蹈艺术全国性评奖,是舞蹈界的至高荣誉,推动我国舞蹈艺术事业健康发展。



近日,淮滨社区新时代文明实践站开展“防汛防台”主题宣传,增强居民的防汛意识和应急避险能力。王绪惠 摄



合一冷链物流园三期项目建设现场。融媒体记者 陈昂 摄

合一冷链物流园全部建成后,将容纳农副产品、冷链上中下游商户2000家,实现年产值300亿元,直接或间接带动近3万人就业,年创造税收约2亿元,进一步提升我市现代农业、冷链物流发展水平。

图)作为安徽省农委和蚌埠市重点招商引资项目,皖北合一冷链物流园三期目前已完成总进度75%。该项目三期占地190亩,建设7万平方米交易市场,2.1万平方米仓储用房,5万吨冷库以及6000平方米进口肉类指定查验场,总投资7亿元。经营业态包括蔬果、豆制品、禽蛋等,其中项目A地块沿街商铺室内已完工,地下室主体已完工,B地块2.1万平方米的仓库已完工,冷库主体二层封顶。

据了解,皖北合一冷链物流园总投资达40亿元。项目规划占地808亩,冷库装载量达20万吨。其业态含有冷冻、干鲜、鲜肉、水产、副食、活禽、粮油、厨具酒店用品、土特产以及办公和商业综合服务区。建成后将成为安徽省内最大的冷链产业综合体,辐射周边300公里区域,覆盖苏皖豫地区。

项目分为四期建设,一二期(合一冷链)为345亩,商铺近1200间,12万吨低温冷库,一期市场项目已于2018年6月开业;二期市场项目于2020年10月底开业;三四期占地463亩,为土特产交易市场以及办公和商业综合服务区。

鱼水情深



在“八一”建军节到来之际,全市上下开展一系列丰富多彩的活动,进一步弘扬拥军优属、拥政爱民优良传统,营造军民共建的良好氛围。

- ①蚌埠市汽车运输集团有限公司相关负责人前往蚌埠陆军某部突击车射击教室,开展双拥慰问活动,签订军民共建协议书,并与部队官兵座谈交流,送去慰问品。双方表示将进一步发扬“军爱民,民拥军”的优良传统,持续巩固和发展坚如磐石的军民关系。
通讯员 姚慧 摄
- ②黄庄街道组织开展全民国防教育宣讲会,进一步增强国防观念,激发爱国热情。
通讯员 孙亮 李芳 摄
- ③上游街社区联合共建单位,为社区困难退役军人送上党和政府关怀及慰问品,营造浓厚的拥军优属氛围。
通讯员 杨长霞 摄
- ④怀远县人民法院组织部分干警和县武警中队战士等到新四军淮上行署旧址,开展革命传统教育活动。
通讯员 刘流 摄
- ⑤万荣社区开展走访慰问活动,给辖区困难退伍军人、军转干等送去党和政府的关怀,并向他们致以节日的祝福。
通讯员 李时玲 摄
- ⑥地委宿舍社区学童看望抗美援朝老战士张佩文,听她讲述战斗故事,感悟抗美援朝精神的丰富内涵。
融媒体记者 刘晨 摄



·健康教育·

台风天,市疾控中心发布健康防病提示

本报讯(融媒体记者 陈瑶)近期,因台风“接力”影响,我市出现了持续的降雨天气,再叠加此时正值大暑节气,暑湿正盛等因素,市疾控中心发布防病提示,请广大市民适时对饮食进行调整,此外,还要注意防范多种疾病。

市疾控专家介绍,台风带来的暴雨和积水容易引发肠道传染病和自然疫源性疾病,以及因皮肤黏膜接触雨水、洪水而引起各类疾病,广大居民要注意尽可能不接触雨水、洪水等污染水体,尽可能缩短在污染的水体中浸泡的时间;接触污染水体后,要注意洗手。洗手时,要使用肥皂和流

动的清水洗手至少20秒,特别是在饭前便后,接触婴幼儿或处理、烹饪食材时。

台风带来持续降水,加大了空气湿度,细菌更容易滋生,所以要格外注意卫生,疾控专家建议广大居民,不使用污水漱口、刷牙,不用脏手揉眼睛,不要共用脸盆、毛巾和浴盆等生活用品,触碰眼睛前一定要先洗手;不随地大小便,特别是不在水井和河边大小便;房前屋后,及时清理污水,不使用污水洗刷房屋院落,不乱扔垃圾,减少蚊虫滋生。

另外,要格外注意饮食卫生,谨防“病从口入”。

居民应选用清洁、安全的饮用水,不选择未经过滤、消毒的水源,“喝开水”是最佳选择。不使用污水漱口、刷牙、洗餐具、洗水果蔬菜等食材;要选择清洁卫生的新鲜瓜果蔬菜,不要吃暴雨浸泡过的水产品、瓜果;不吃腐败变质食物;拒绝病死淹死的牲畜肉品;不吃生冷食物,入口餐食一定要煮熟热透,生熟食物要分开加工;吃剩的或没有完整包装的食品要注意防老鼠和蝇虫;注意食物的储存,以防变质;粮食储存,注意防鼠。

疾控专家建议,居民要注意卫生防护,做好自我及家人的健康监测,如发现自己和家人出现发热、头痛、呕

吐、腹泻等不适症状,应及时就医。

居民居家可使用蚊帐、纱门纱窗等防护措施,避免“四害”登堂入室;要妥善保管粮食,注意防鼠灭鼠,对于有鼠粪污染的地方,可佩戴口罩、橡胶手套进行场所清扫;积极配合政府相关部门,开展爱国卫生活动,积极清理垃圾污水,保持环境卫生,对于无法及时清运的垃圾堆放点和淤积堵塞的下水管道等处消毒杀虫;进入内涝积水区域工作,下水前在脚踝、小腿处涂抹凡士林、防蚊虫叮咬等防护用品;工作1~2小时最好安排一次离水休息,离水后要尽快用清水洗净双脚,换干燥清洁的鞋袜。